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Про стан викладання та рівень 
навчальних досягнень учнів 
з трудового навчання 
 

         На виконання перспективного плану вивчення стану викладання 

навчальних предметів на 2011-2015 роки,  згідно з графіком  контрольно-

аналітичної діяльності на ІІ півріччя 2011/2012навчального року адміністрацією 

школи було вивчено стан викладання предмета  «Трудове навчання» в 1-9-х 

класах. 

       Освітня галузь «Технології» в початковій школі представлена предметами 

«Трудове навчання». 

        Результати вивчення та проведення тематичних перевірок свідчать про те, 

що     вчителі    початкових    класів    Папуга  Л.А.     (вчитель вищої категорії),  

Алексєєва О.О (вчитель вищої категорії) , Губар О.Г. (вчитель вищої категорії) 

Гупалова О.О. (вчитель ІІ категорії)  мають належний рівень науково-

теоретичної підготовки, володіють методикою викладання предмета, 

забезпечують засвоєння учнями знань про об’єкти праці, спосіб трудової 

діяльності , види професійної діяльності людини, вчать застосовувати отримані 

знання в проектно-технологічній та інших видах трудової діяльності, 

розвивають в учнів самостійність під час виконання завдань. На уроках 

використовуються сучасні форми та методи навчання, що активізують 

розумову діяльність учнів, сприяють підвищенню в них інтересу до вивчення 

цього предмета. 
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  Календарні плани вчителів складені з урахуванням методичних 

рекомендацій. Поурочні плани відображають роботу вчителя з виконанням 

державних програм. Кабінети початкових класів забезпечені навчальними 

посібниками , дидактичними матеріалами. 

 Метою уроків є завжди с приймання та формування творчого задуму, 

його посильна творча реалізація. На уроках учителі   практикують як 

індивідуальні, так і групові  форми робіт. Багато учнів займаються в гуртку, що 

спеціалізується на виготовленні писанок - «Світлячок». Роботи, виконані 

школярами, постійно демонструються на районному та обласному рівні, що 

відзначено відповідними грамотами та дипломами.        

Стан дотримання державних вимог до змісту  обсягу навчальних програм 

і рівня навчальних досягнень учнів оцінено під час проведення тематичних 

перевірок:        

Клас
и 

Учитель Мають рівень навчальних досягнень 

Почат- 
ковий 

% Серед 
ній 

% Достат 
ній 

% Висо 
кий 

% 

3 Губар О.Г. - - - - 3 21 11 79 
4 Гупалова О.О. - - - - 9 53 8 47 
 

Трудове навчання в 5-9х класах  викладає учитель Красюк О.В., 

кваліфікаційна категорія  « спеціаліст І категорії». 

  Робота проводиться згідно з календарними  і поурочними планами 

вчителя. До уроків учитель готується ретельно. Використовує наочність, 

додатковий ілюстративний матеріал. Уроки проводить на високому 

методичному рівні. 

         Вивчення стану викладання предмета «Трудове навчання» показало, що 

вчитель добре обізнаний із сучасними  вимогами щодо проведення уроків і 

позакласної роботи з предмета, знає програму , пояснювальні записки до неї, 

ознайомлений з методичними посібниками й позитивним досвідом роботи 

колег.  

     Основною метою уроків трудового навчання є: 

- формування в учнів практичних навичок творчої діяльності; 
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- виховання активної життєвої позиції, адаптивності, готовності до 

безперервної професійної освіти; 

- формування в учнів технічного світогляду. 

        На своїх уроках учитель використовує міжпредметні зв'язки з такими 

предметами як: історія, образотворче мистецтво, біологія і художня культура. 

Викладання пов’язує з історичним минулим, видатними художниками, епохи 

тощо.  

На уроках учитель   практикує як індивідуальні, так і групові  форми робіт. 

Багато учнів додатково займаються технікою «вітражу», яким керує Красюк 

О.В., де є можливість більше розвивати творчі здібності учнів. Роботи, виконані 

учнями, демонструються на обласному рівні. Учні, яких навчає Красюк О.В., 

мають  високий та достатній рівні навчальних досягнень. 

        Результати навчальних тестів досягнень за І семестр з трудового навчання 

такі: 

Класи Учитель Мають рівень навчальних досягнень 
Почат- 
ковий 

% Серед 
ній 

% Достат 
ній 

% Висо 
кий 

% 

5 Красюк О.В. - - -  3 20 12 80 
6 Красюк О.В. - - -  11 50 11 50 
7 Красюк О.В. - - -  2 11 17 89 
8 Красюк О.В. - - -  1 5 19 95 
9-А Красюк О.В. - -   2 10 18 90 
9-Б Красюк О.В. - - -  7 58 5 42 

Високий рівень досягнень учнів у цьому році зріс на 7% у порівнянні з 

минулим навчальним роком.  

  На підставі вищезазначеного 

  

НАКАЗУЮ: 

1. Схвалити роботу  вчителя  трудового навчання Красюк О.В. щодо    

забезпечення стабільних знань, умінь і навичок учнів. 

2.     Заступникові директора з навчальної роботи Одокієнко Л.Ю.: 

2.1. Продовжити роботу спрямовану на розкриття творчого потенціалу  

обдарованих учнів.   

                                                                                                                   Постійно 
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2.2. Спланувати та провести майстер-клас для ознайомлення з сучасними 

 технологіями викладання трудового навчання на уроках у 5- 9-х класах  

                                                                                                                До 15.04.2012 

   3.Учителеві  Красюк О.В.: 

3.1.Забезпечити належний методичний рівень викладання, застосовуючи  

ефективні форми та методи для формування творчості учнів. 

                                                                                                                   Постійно 

3.2.Надати урокам практичного спрямування, активно впроваджувати  

сучасні інформаційно- комунікативні технології. 

                                                                                                                    Постійно 

3.3.Урізноманітнити форми та методи позакласної роботи, використовуючи  

інтерактивні методи навчання. 

   Постійно 

  4.  Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор школи                                                                               Г.В. Михайленко 

 

Одокієнко Л.Ю.,315-12-14       

 

З наказом від 20.03.2012  № 60  ознайомлена:                                                                                                            

О.В. Красюк 

 

 


